





Llenoe Bcerga

mlaSV.IHEV.E V. EaVal Vs Y



Kak npeactaBuUTb NPOLIEHTHI B
Buae gecatnvHon gpobu?

Hy>XHO NpoLEeHTLI pasaennTb
Ha 100
5%=5:100%=5x0,01=0,05




Bonpoc:

Kak 3anucaTtb 0ecATUYHYIO
APOOb C MOMOLLLIO
NMPOLEHTOB-

Hy>XHO YMHOXWUTb 3Ty
Apoobb Ha 100 n
npunucaTtb 3HaK %

0,17=0,17x100=17%




MaTtemaTudyecknm ONKTaHT

23x0,01=
36:100=
0,02= %
1,38= %
0,183= %

0,09x100=
2,672x100=
6-2,4=
2+0,7=
76%=



0,23:0,36: 2% ;: 138% : 18,3% ;
9:267,2:36:;2,7:0,76.

OtmeTKka «5» ,ecnm— 10 +
«4» ,ecnm— 8-9 +
«3» ,ecnn- b-7 +
, ECIMN — MEHEee S5+




MaTtemaTtnyecknm gUKTaHT

23x0,01=0,23 0,09x100=9
36:100=0,36 2,672x100=267,2
0,02= 2 % 6 —-2,4=3,6

1,38= 138 % 2+0,7=2,7

0,183= 18,3 % 76%=0,76



HaxoxageHune npoLeHToB OT Yncna

Hanpumep: Hantn 10 % ot uncnai125.
PeLieHune:

125:100x10=1,25x10=12,5
OTBeT:12,5

Ne1570



HaxoxxaoeHue 4yncna no ero
npoueHTam

Hanpumep: Hantun yucno, ecnu 25% ot
Hero paBHbl 625.

PeweHune:625:25x100=2500
OT1BeT:2500
Ne1576



CamocTtosTenbHasa paboTa

| BapnaHT Ne1573
Il BapmnaHT Ne1574



[lomaluHee 3agaHue
N21602,1605,1612(a).






